

Revista Museum

Budapest

# HETFOI ÚJSÁG



X. évfolyam, 12. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1937. március 22.

## EZ IS PUCCS

„Hazafias„ felhorkanással, alkotmány — tiprást és a diktatura proféciait dörögte a baloldali sajtó. Dörögte, mert rémlátó remegésében legalább a saját hangját szeretne hallani. De mi még is kiérezzük belőle a félelem, a gyűlölet előjedezését. Hogy vadol, mar, vonyít, hogy döngeti jog, alkotmány — téglákkal a mellét! És nem lehet egy igaz magyar embernek sem közönbös az a megmozdulás, amit a baloldali sajtó ilyen nekiveszekedetten, vadul, tájékozva támad. Hogy verdesi vézna karján az izmok helyét, hogy razza öklét a szélsőséges „lenorgatók“ felé. „Szélsőséges!“ Ezt a szót is a destukriv sajtó vitte át a köztudathoz. Szélsőségesen szeretni! Természetesen mi a kivételben nem értünk egyet avval a néhány politikussal, akik elfogult tulbuzgó — radikálisan akarják a rákfenét gyógyítani. De ez a puccs. — ha már annyira bizonyítjuk, hát jö, elhisszük — azonban esetleges megvalósulásban sem rejt magában annyi veszedelmet, mint az a másik felszínalatti, álhatatos

akna-munka, mit a sajtó, az internacionális szociáldemokratizmus, a konzervatív kapitalizmus, a liberalizmus a kartel-bürokrácia, a vak klerikalizmus, az önérdék-legitimizmus, az egoista feudalizmus szöcskévéné vált sajtó, mellyel a zsidóság, mint a szó szoros értelmében vett új jericho-trombitával, za épülő Magyarország fundamentumait ledönteni igyekszik. Ez is puccs!

A mai élet-hajszában az átlag hivatalnok-kisembereknek ugyszólván egyetlen „szellemi“ tápláléka az ujság. Nem is szolva a gazdák-ról és munkásságról, akik mondhatni máshoz nem is juthatnak. Az események saját szemszögü, ferde beállításával, ártatlannak látszó szavak mögé bujva hinti áldatlan magvetését. Lassan, alattomban cseppenként adagolja „morfium“ eszméi mérget. Átformár, vezet, irányít magyar milliokat! Ez is puccs! A nemzetközi szociáldemokrácia, a vörös felforgatás, a diadalra jutott „a kenyér nem nemzeti színű“ puccsa!

A baloldali nagy nekirohanásával saját gyengeségét árulta el! Vigyázzanak: az ördögöt nem jó a falra festeni!

## A müegyetermi zászlóalj ünnepe

Szombaton délután tartotta emléknapiját és emléktáblájának felavatását a müegyetermi és tudományegyetemi esendörtiszi zászlóalj. A zászlóalj valamennyi százada megjelent az ünnepeken, több mint 1200 bajtárs vonult fel a müegyeteremre. Megjelent Horthy Miklós kormányzó István fiával, József kir. herceggel, Darányi Kálmán miniszterelnökkel, Bornemissza Géza miniszter, volt bajtárs és az egyetem rektorai, a főpolgármester és igen nagyszá-

mu előkelő közönség. Bornemissza Géza mondta az ünnepi beszédet, majd a Kormányzó Ur mondott beszédet, melyben örömeinek adott kifejezést, hogy viszontláthatta azokat, akik elsők voltak a rend szolgálatában önzetlen hazafiasággal. Meg van róla győződve, ha újra szükség lenne rájuk, megint olyan önzetlenséggel és elszántasággal foknának helytálni. Az a kérése, szolgálja mindenki hűséggel a hazát azon a helyen, ahová a sors

állította. A Kormányzó Ur beszédét hosszasan megtapsolták és hosszasan és melegen éltették Öfömméltóságát.

## A MOVE elnökválasztása

Tenap tartotta a MOVE országos elnöksége közgyűlését, melyen több mint 300 MOVE egyesület vezetése és igen nagyszámu előkelő közönség jelent meg. Megnyitó beszédet vitéz Marton Béla országos elnök tartott, melyben megemlékezett Gömbös Gyuláról, aki 1919 óta első legnagyobb harcosa volt a nemzeti gondolatnak. Az ő elvesztésével összefogva kell tolytatni a nagymunkát, melyet Gömbös nagy szelleme végzett. A

magyar békét ne féltsék a jobboldaltól, mert az akarja a magyar rendet; a MOVE egyenruhától csak a hazától féljen, a szentiváni állameszmét a katonaleikü MOVE és nem a pacifista világpolgárok képviselik. A nagy tetszéssel fogadott beszéd után dörgő tapssal, felállva tüntettek Marton Béla mellett, megújították a tisztikart, elükké pedig újból Marton Béliát választották meg egyhangulag.

## Betegsége miatt öngyilkos lett

Özv. Szabó Sándorné 72 éves, Jókai utca 112 szám alatti lakos vasárnap hajnalban lakásán felakasztotta magát kínzó reumás fájdalmi miatt. Hozzá tartozói megdöbbenve

fedezték fel az idős asszony megrendítő tettét, de segíteni már nem tudtak, a halál jóval előbb bekövetkezett.

## Zsebtolvajt keres a rendőrség

Sinkó István, csongorádi, Tanya 1313 számú alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki vasárnap viradó

reggelre zsebéből álmában 20 pengőt ellopotott. A nyomozás ebbe az ügyben is megindult.

## Engedély nélküli adománygyűjtés

miatt eljárás indult Gyulavári Géza szentesi lakos ellen. Megállapították, hogy Gyulavári a szociáldemokrata párttól 35 drb. egypengő értékű bélyeget vett át s azt árulta. A bélyegekből befolyó pénzen munkásotthont akartak építeni. 33 bélyeget meg is találtak és elkoboztak Gyulaváritól, mindössze két darabot

sikerült eddig eladnia a befolyt képengőt átadta a szociáldemokratáknak. A nyomozás eddig megállapította, hogy a Krausz fatelep 2, a Gellért testvérek 10 drb. jegyet vásároltak meg eddig ismeretlen gyűjtőtől. A gyűjtés ügyében a nyomozás tovább folyik.

## Julianna trónörökösnő hazautazott

Budapesti tartózkodása után a Holland trónörökös pár Ausztriába utazott, ahonnan délvidéki kirándulásra készülnek. Ez a délvidéki utazásuk

váratlanul elmaradt, tegnap délután Pinzgauból hazautaztak Hollandiában.

## Lelkigyakorlatok a kat. férfiak részére

Amint értesülünk a római katolikus plebánia az idén is fog lelki-gyakorlatot rendezni a katolikus férfiak számára. A lelki-gyakorlatos konferencia beszédeként most a szentesiek előtt az Ince pápa Budavár visszafoglalás emléknapjéről jól ismert szónok, dr. Röss Bertalan kapucinus atya, teológiai tanár fogja mondani. A lelki-gyakorlat — miként a múltban — most is nagyhét három első napján, ma hétfőn, kedden, szerdán március hó 22 23 24-én délután 6 órai kezdettel a katolikus kör nagytermében lesz.

## Nagy vasuti kedvezmények

A MÁV igazgatósága közli, hogy a balatoni forgalom fokozására újabb kedvezményeket léptetett életbe. Elsősorban a hétvégi háromnapos térti jegyek a hét bármely napján igénybevehetők, továbbá ingyen visszautazásra szülő jegyet kap bárki, aki hét napnál több időt tölt a Balaton mellett, ha ezt az idegenforgalmi hivatalnál igazolja és oda-utazási jegyét felmutatja.

Egyesületek tagjai, ha 30 nál többen jelentkeznek, bár mikor 50 százalékos vasuti kedvezményt kaphatnak.

## Szentes város Levente birközobajnoksága

A Szentesi Levente Egyesület Birközó szakosztálya a Sz. MTK-val karöltve folyó évi április hó 4-én vasárnap délután 2 órai kezdettel a „Horváth Mihály” reálgimnázium tornatermében rendezti Szentes Város 1937. évi bajnoki birközóversenyét.

Tekintettel arra, hogy már eddig is több vidéki és budapesti egyesület adta be nevezését, ismerve a Sz. MTK keretében működő szentesi levente birközók kiváló képességeit, a versenyen igen nagy mezőny indulására és magas vívóju küzdelmekre van kilátás.

Helyárak: ülőhely 50 fillér, állóhely 30 fillér katona, diák és levente jegy 20 fillér.

Jegyek úgy a selejtező, mint a döntő mérkőzésekre érvényesek.

## A folytonosan

emelkedő árak miatt csak kevés ideig leszek abban a helyzetben, hogy kedves vevőimet az eddigi olcsó áron kiszolgáljam. Könyv, papír, író- és rajzszerszükségletet szerezzék be, míg a raktáron levő kevés áruim ki nem fogy.

Nagybecsű pártfogását kérem

**Molnár Ferenc** könyv-író és rajzszersz. kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-uca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

## Nagyheti szertartások a plebánia templomban

**Nagyszerdán:** délután 3 órakor Jeremiás siralmi.

**Nagyecsütörtökön:** az Oltáriszentség szerzésének napja, ezért reggel 8 órakor ünnepélyes nagymise lesz, mely alatt a hívek közös szentáldozáshoz járulnak. Glóriára megszólalnak a harangok, majd egész nagyszombatig elnémulnak az összes harangok. Szentmise után oltárfosztás s délután 3 órakor pedig Jeremiás siralmi.

**Nagypénteken:** az Ur Jézus elítélésének és kereszthalálának napja, ezért 9 órakor az Ur Jézus szenvedéstörténelének kari előadása »pássió» szent János evangelistának írása szerint a szentkereszt lefödése, majd ünnepélyes csonka mise lesz, mely után az Oltáriszentség kihe-

lyezése következik a szentsírra. Délután 3 órakor Jeremiás siralmi a predikáció lesz, Szentségbetétel este 6 órakor.

**Nagyszombaton:** reggel 7 órakor az Oltáriszentség kiselyezése a szentsírra; tűz, husvétgyertya, keresztvizszentelés, 9 órakor szentmise, mely alatt glóriára ismét megszólalnak a nagycsütörtök óta néma harangok. Este háromnegyed 6 órakor lesz az ünnepélyes feltámadás körmenet, mely ugyanazon útvonalon fog haladni, mint más esztendőben. A plebánia hivatal ezúton is kéri az útvonalon levő házak tulajdonosait, hogy a közmenet illetve az elvonulás idejére házuk ablakait virággal díszítsék, illetve ki-világítani szívesek legyenek.

## Uram!!!

Ne csalja meg feleségét, vallja be neki pirulás nélkül, hogy nem korcsmában dőzsölt, hanem a »Tokaji borkostolóba« szórakozott, jó barátaival **uriemberhez** illően, s ígérje meg Önagyságának, hogy **ma** este **6t** is elhozza, így szent lesz a **béke**.

**Tokaji Borsalon, Törs Kálmán u. 1.**

## Anglia gyarmatpolitikai kudarca

Korunkat méltán nevezhetjük a teljes szociáldemokrácia és az ébredő nacionalizmus korának. A közelmúltban két nagy nemzeti diadalra: Egyiptom és India függetlenségi sikereire figyelt fel egész Európa. Anglia tehetetlen a nekibátorodott, eszmélő nemzeti és faji megmozdulásokkal szemben. Egyiptom után India kapta meg önálló parlamentjét, teljesebb függetlenségét. A legutóbbi választásokon a radikális nacionalisták jutottak ugyszólván abszolút többségre, kik az Angliától való teljes elszakadást követelik. Hogy a negyvenmillió Anglia uralma alá tudta hajtani India háromszázmillió tömegét, ez fölényes kulturáján kívül a hindu vallásban keresendő. A lakosság háromnegyedrészé brahmanista és budhista, s

mint ilyen hite szerint amásvilági boldogság csak csendes, visszavonult szemlélődéssel nyerhető el. Irtózik minden változástól, s szinte letargikusan veti alá magát az élet megnyilatkozásainak. Ellentétben az egyharmadrésnyi mohamodán tömeggel, kik szintén a vallásban gyökerező lelkitulajdonságokkal a harc és küzdelem, hitük akár erőszakos terjesztésének hívei. Es éppen ezért fontos, életbe vágoan fontos Angliának Gandhi élete, ugyan mit is törődne másképp avval, ha egy aszott, vén hindu koplal — mert ha a mérsékelt irányú Gandhi elvesztő befolyását — úgy a szélsőséges mohamodán az ellen jut jutalomra. És már az előbb említett vallási okoknál fogva leigázná a számbelileg tul sulyu, de passzív bud-

## A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

**BETÉTEKET** a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.  
**Kölcsönöket** folyósít, a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveltet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebb pénzügyintézetét az

## ÖREGTAKARÉKOT.

hista és brahmanista tömeget.

Mi örömmel fogadjuk a hindu nép nagy nemzeti sikerét. Együtt érzünk velük. Ez újabb csapás a felmerhetelen gazdagságát büntetlenül összeharácsoló, összelopó, eszközeiben nem válogató Angliának. Egy új hatalmas mohamodán világbirodalom veti előre árnyékát! Indiai Perzsia, Törökország, Egyiptom, Arábia, Északafrika mohamodánjainak világbirodalma! Veszélyeztetve, létében megátámadva a kétezeréves európai kulturát.

S talán mégis van létjogosultsága! A korhadt, kivénhadt Európa helyébe romlatlan, kiaknázatlan őseréjű népek új világának!

### ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvköltőmester  
Bocskai-uca 22. szám.

## A mezőgazdasági kiállítás

ma este zárul be. A forgalom az előző évek több mint kétszeresére emelkedett. Nagyon sok volt a külföldi látogató, igen sokan jöttek szerbiából az állam részére igen sok tenyészanyagot vásároltak; vasárnap 130 olasz látogató érkezett a kiállításra, ők is több állatot vásároltak meg.

Az összes kiállított bikák, kosok és kanok mind elkelték igen magas árakon, a lovakból is kevés maradt eladatlan.

Igen nagy tetszést arattak a lovas bemutatók, a tűzérési felvonulások akadályversenyek, fogatbemutatók, rerdörkutya versenyek.

Nagy elismerést és dicséretet érdemel az OMGE a nagyszerű rendezésért, miáltal szép időfoglalmat biztosítottak, a gazdákat pedig hozzájuttatta állataik jobb értékesítéséhez és atomanyuk nemesítéséhez megfelelő tenyészanyag beszerzése által.

## Ujabb tyuklopás

Vasárnapra viradó reggelre tyukoltvajok jártak Tóth Elek Paesirta utca 8 számú háznál, ahonnan a lakattal lezárt szalmásszínből ellopak két darab fajtyukot, 7 pengő értékben. A rendőrség a nyomozást meinditotta.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor,

mérsékelt helyárakkal.

A filmtechnika esodája!

Az izgalmas rohanó zuhataga!

A filmolimpiás nagy eseménye!  
Drámaibb, mint a »Hindu lánzsás«

## Szudáni örjárat

Főszerepben: Claude Rains, Carty Graut és Gertrud Michael.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

## Olaszok képvi az an koron

Mussolini lap munkateltő nyilatkozott, jelentette, hajlandó résronázásán, s maban sem. voit négus a jelenni. Muski Anglia el hogy ez az m-g a két Olaszország jelenti a vaio lemond mellyel Itáli mai kérdés dasrá akar

M választ el be által Husvét nyörü oper Jegyek 50 tó, az Ipart 50 év vizje

A magyar jött létre, n a Szajna é után. Fenná ratlanul érc magyar kö nek Minde tesítés egy rendszeres Folyóink m észlelt adate geteget kö hajózás, a ágazata, v lecsapolás lentősége vizveszély jelzi azt; jelzi a felke nagyságát.

Melegen mal a mag Eg áldását munkásság hogy hetve mint »Nagy intézet ün

Mosco lapu a

RÚ ó Sze Magyar

## Olaszország nem képviselteti magát az angol koronázáson

Mussolini libiai úrfján egy angol lap munkatársának nagy feltűnést keltő nyilatkozatot tett. A Duce kijelentette, hogy Olaszország nem hajlandó résztvenni VI. György koronázásán, semmiféle hivatalos formában sem, tekintettel arra, hogy a volt négyes az ünnepeken meg fog jelenni. Mussolini sajnálatát fejezi ki Anglia eljárása felett, de reméli, hogy ez az incidens nem bontja meg a két ország baráti viszonyát.

Olaszország állásfoglalása nem jelenti a közös együttműködésről való lemondást, a megértés hiányát, mellyel Itália különösképpen a gyarmati kérdésekben közös megállapodásra akar jutni Angliával.

## Már csak egyhét

választ el benünket a Műkedvelő Ifjak által Husvétmáskéjára hirdetett gyönyörű operett előadása, a Drótosót. Jegyek 50 fillértől 1 pengőig kapható, az Ipartestület vendéglősnél.

## 50 éves a magyar vízjelzőszolgálat

A magyar vízjelzőintézet 1886-ban jött létre, mint ilyen 3-ika világon a Szajna és Rajna vízjelzőintézete után. Fennállásának 50 éve alatt páratlanul érdemes szolgálatot tett a magyar köz és mezőgazdasági életnek. Minden veszélyt kizáró ármentesítés egyenesen elképzelhetetlen rendszeres vízjelzőszolgálat nélkül. Folyóink megismerésében, a rajtuk észlelt adatok nyilvántartásában rengeteget köszönhet az intézetnek a hajózás, a mezőgazdaság öntöző ágazata, valamint a termelő belviz lecsapolás terén. De legnagyobb jelentősége abban rejlik, hogy árvízveszély esetén napokkal előre jelzi azt; megnyugtat illetve előre jelzi a felkészülés szükségességének nagyságát.

Melegén üdvözljük ez alkalommal a magyar vízjelzőintézetet, az ég áldását kérve további, önzetlen munkásságára avval az erős hittel, hogy hetvenöt éves jubileumát már mint „Nagy-Magyarországi“ vízjelzőintézet ünnepelhesse meg.

**Mosott rongyot**  
lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

## A Baross szövetség gyűlése

A Baross szövetség országos nagytanácsa most tartotta ülését, melyen bejelentették, hogy 400.000 pengővel fogják felemelni a kisipari hitelintézet alaptőkéjét, hogy minél nagyobb mértékben elégíthessék ki az ipari és kiskereskedelmi hitel igényeket.

A bejelentés után Ilovszky János elnök mondott nagyhatású beszédet, a többiek között a következőket mondta:

— A keresztény világnézetnek újabb reneszánszához értünk és a megújulás idejét éljük mi, keresztény magyarok is, akinek azonban össze kell kapcsolódnunk egymás támogatására, legelső sorban a gazdasági életben. Iparosainknak és

kerekedőinknek szoros kapcsolatot kell találniok a keresztény fogyasztóközönséggel és ha ez a nagy összefogás megtörténik, az ortodox liberálisizmus nem teheti többé lehetlenné ifjuságunk érvényesülését és jövőjét. A keresztény nemzeti gondolat feltartóztatlanul, tör előre s el fogja söpörni maga elől azokat a gáncoskodókat, akik nem tudnak beleilleszkedni a magyar nemzet igazi életformájába.

A nagytanács elhatározta, hogy a keresztény kereskedelem és ipar, valamint a keresztény fogyasztótábor gazdasági összekapcsolása érdekében országos megmozdulást készít elő.

Sok pénzt takarít meg, ha menyasszony és nászajándékait óra- és ékszer üzletben vásárolja.

## PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek

## Sport hírek

A Szentesi Máv vasárnap délután a MAK ellen 4:2 [2:1] arányban győzött I osztályu bajnoki mérkőzésen a Máv Hortny Miklós uti pályáján.

A Máv góljait Mihály II. Tasnádi és Szabó rugta, az ellenfél góllövői Vida II. és Varga.

A Máv játékosok lelkesen küzdöttek és megérdemelten szereztek

meg a mérkőzés pontjait.

Vasárnapi sporteredmények:

Orosházi MTK—Szte 3:1

Ferencváros—Kispest 10:0

Ujpest—III. FC 15:0

Phöbus—Elektromos 2:1

Bocskai—Szeged AC 2:0

Magyarország birkozó válogatott csapata Olaszország ellen 4:3 arányban győzött.

## Feloszlatta a rendőrség az Országos Gazdakör közgyűlését

Vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődött Pesten a MOVE nagytermében ez Országos Gazdakör közgyűlése Endre gazd. főtanácsos orszá-

gos elnök vezetésével.

Az elnök előterjesztette, hogy a legutóbbi makói gazdagyűlés megkereste az Országos Gazdakört,

hogy az ott elfogadott határozatokat tegye magáévá és juttassa el a kormányhoz azok mielőbbi teljesítése végett.

A makói határozatokat dr. Kovács Károly ismertette és a közgyűlés nagy tetszésnyilvánítása mellett indokolta meg az abban foglaltakat; javasolta azok változatlan elfogadását.

A javaslat felett élénk vita indult meg, a gyűlés nagy nyugalommal és a helyzet komolyságához illő mérsékléssel tárgyalta a felvetett gondolatokat.

Szentesről Agócs Sándor és Kiss G. Jenő szólottak a javaslatról, mindkét felszólaló megfontolt és tárgyilagos beszédét nagy tetszéssel fogadta a nagy számban megjelent gazdaközönség.

Egy óra felé dr. Dénes István jelentkezett szólásra, s azt kérdezte, kiknek fogják átadni a gyűlés határozatait. Szerinte azt kell csinálni, hogy a gyűlés összes résztvevői keressék fel a miniszterelnököt azonnal, ott ahol találják, akár a lakásán is, mert csak úgy remélhetik, hogy azt átveszi és cselekedni is fog. Erre a szavakra a rendőrtisztviselő megvonta a szót és a gyűlést azonnal feloszlatta. A jelenlevők meglepetéssel hallották az intézkedést, mert szerintük semmi izgatás, vagy meg nem engedett kifejezés nem fordult elő a szónak beszédében. Egy ideig idegesen tárgyalták a rendőrség radikális határozatát, majd minden rendezavarás nélkül csendben, rendben elhagyták a termet.

## Vége valahára

megtörtént az első lépés arra, hogy gazdasági szakiskolát kapjon Szentes.

Országgyűlési képviselőnk től nyert értesülés szerint a Bartha-féle alapítványt sikerült a földművelésügyi minisztériumhoz áttétele a kultuszminisztériumból. Az állami költségvetés letárgyalása előtt, sürgősen el kell készülni a kiviteli terveknek, hogy a költségek már ez évben biztosíthatók legyenek a földművelésügyi tárca keretében.

## Kereskedő Egylet

vasárnap délután előadást tartott a közgyűlési termében, amelyet Zsoldos László nyitott meg. Dr. Szani Bálint akadályoztatása miatt Dr. Benedek Elek tartott értekezést, majd Dr. Lackó Géza író tartotta meg előadását, végül Kabos Endre világbajnok felolvasása következett a vívásról.

## Figyelem!

**Sági János** csongrádi borkereskedő **borainak** mérését megkezdte.

**Rothermere ucca 9. szám alatt.**

Kihordásnál árengedmény. Szíves látogatást kér:

**Németh László.**

## RÚZS MOLNÁR SÁNDOR

órás, ékszerész és látszer raktára

Szentes, Kossuth-ucca 8 szám  
Magyar Általános Takaréktár épületében.



**Husvétra megérkeztek a legszebb és legolcsóbb ajándéktárgyak,** ugymint: **arany és ezüst órák, láncok, cigaretták, diszes dohányzó** készletek, **disztárgyak ezüst és china ezüst** kivitelben, a legolcsóbb áron szerezheti be. **Látszerészeti cikkek:** szemüvegek, egyszerű és legdivatosabb formákban is. **Szemüvegek orvosi rendelet szerint** készülnek.

**Hőmérők** ablakra, szobai-, fürdő- és lázmérők. Barométerek stb.

Javítások **jótállással** gyorsan és **pontosan** készülnek.

**Lakás van kiadó**  
egy magányos asszony  
részére.

III. ker. Temető-utca 32. sz. háznál

**Simonyi Ernő-ucca**  
1 számú ház eladó.

A n. é. k. tudomására  
hozom, hogy **harisnya kö-**  
**tődémet** Szűrszabó-ucca 3.  
szám alól ápr. 1-től, Nagyör-  
vény ucca 85 sz. alá helyezem  
át. Továbbra is kérem a n. é.  
k. pártfogását. Tisztelettel:

**Perkó Györgyné**  
Virág Mária. L. h. h. megvek

Vásárolt-é már

**Nagy-féle kenyeret?**

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

**Mosást vállalok**

fiatal emberektől darab számra,  
vagy bárkitől.

Cím: **Apponyi-tér 4. szám.**

**Singer varrógép**

Beszerezhető **Szergiusz** helyi  
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám  
alatti **gépraktárban.**

Megérkeztek a friss kerékpargum-  
mik és kerékpárok.  
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

**Felhívom vevőim**

figyelmét, kirakatom  
megtekintésére.

**Molnár Aruház**

**Eladó házak**

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály  
ucca 96. szám alatti házak  
kedvező feltételek mellett el-  
adó. Értekezni lehet a M. Ált.  
Takarékpénztárnál, aki a meg-  
vételhez kölesönt is kieszközöl.

**Esküvői meghívók**

nyomdánkban

olcsón készülnek

**hol szokta**  
**fehéreneműjét**  
**varratni?**

**K. Juhász Bözsike**

fehérenemű varrodájában,

**Villogó-u. 2/a sz.**  
**alatt.**

Hirdessen lapunkban

**Hálózati rádiók**

**30 pengőtől**

**WEINBERGER** műszerésznél. Javító  
műhely. Telefon: 136.

**Legolesőbb** ruhakelme és hozzávalók  
bevásárlási forrása.

**Lőwy Imrénél a Kispiac**

**Órát, ékszer, szemüveget** orvosi rendeletre is  
csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón.  
Javítás olcsón felelősséggel készül

**Háztartási cikkek,** fűszerfélék és csemege áruk legolesőbb  
bevásárlási forrása a **felsőpárton:**

**BADÁRNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.



**Csongrádon**

Kossuth-tér 9 szám alatt,

**35 hektóliter**

**fehér nemes bor eladó.**

Mintával a *Hétfői Ujság*  
kiadóhivatala szolgál.

**Özv. Vecseri Bálintné**

zöldség és ételkészítő üzlete.

**Kispiac,** (Béládi-ház.)

Friss áruk legolesőbban  
kaphatók.

**Bihari Szücs** munkája, garanciával  
modern, értékes, olcsó

**Ó R A**

ékszer

valódi ezüst és  
disztárgyak  
**legolesőbbak**

**Erdősnél**

**Ékszer és óra**  
javítás potosan készül.

Szemüvegek nagy választékban.

**Kossuth ucca**

üzletem kirakatát  
tekintse meg.

**Kalapok átfestését, tisztítását és**

**vasalását vállalom.** Tisztelettel: **CSÁKI kalapos**  
Kossuth-u. Várady patika mellett.

**Mérlegek, mázsák és sulyok.**

Ugyszintén a gyorsmérlegek

és billenő szerkezettel ellátott

mérlegek jaitását jutányos áron

vállalom. **FÜSTI,** a Kispiac mellett.



Hirdessen lapunkban

**Egy jól**

kijátszott **BRÁCS,** vagyis

**mélyhegedű**

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet  
**Klauzál-ucca 6. szám** alatt.

**A Villogóban**

azonnali elfoglaltsra egyszobás  
uccai lakást keresek.

**Czím a kiadó-  
hivatalban.**

**Nagy, tágas**

**üzlethelyiség**

azonnal kiadó a Kossuth-uccában.  
Megtudható a kiadóhivatalban.

**Legyen előfizetője**  
**a Hétfői Ujságnak,**

mert már 6 órákor házhoz kapja.

**Apponyi-tér 1. szám**

alatt az új női fodrász szalonban  
nagyon jutányos árért lehet  
a legújabb divat szerint, onduláltatni.

**Balogh János-ucca 41. sz.**

**h á z**

és egy jókarban levő férfi **kerék-  
pár** is eladó. Értekezni lehet a  
fenti szám alatt.

**Ügyes rikkancs fiúkat**  
azonnal felveszünk.

**Nagy öröme lesz,** ha fehér-  
neműjét  
**és menyasszonyi kelengyéit**  
a legújabb szabásmódon és izlésesen

**K. Juhász Bözsikével**

készítetteti el. **VILLOGÓ-U. 2/a** szám.

**Felhívom az igen**  
**tisztelt közönség**  
**figyelmét**

**a Corvin-nyomda**

nyomatvány áraitra, mert itt  
készülnek a legizlésesebb  
olcsó nyomatványok.

**Tegyen egy próba rendelést**  
Tisztelettel:

**Kiss József**

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:

**Szeder Ferenc**

Nyomatott:

**Kiss József**

„CORVIN” nyomdájában,  
**SZENTESEN.**

Török Kálmán-ucca 1. szám.

X. évf

Ün

felemelő ér-  
keket a h-  
szent ünne-  
pénteki gy-  
napon vált-  
tet királyár-  
a halál felet-  
me a gon-  
dás szomor-  
mosolygása

Tavaszi v-

lők susogt-

szendergő

isteni küll-

ki dermeds-

tönök által

berék közö-

nem hallot-

szélt ahol

mesített né-

földre az é-

szegénység

emberek az

től követté

megittasod-

lásnak, az

tisztulásnak

Megérezték

mindenke-

Királynak t-

lyának hitt

mik szerin-

ságban va-

sége felett.

Az egyszer-

ki és testi

dő nép ra-

Igazság fö-

Szürke, ki-

szegődtek

nek, a sze-

amerre csá-

De meg-

seit a hata-

uralmukat

biboros pa-

hájában is

Krisztustól

resztfáján

eltemettve

ditettek a